

Romska zajednica u Nišu bez struje i vode

23 juni 2012 Izmijenjeno 17:16 CEST

Apel za rješavanje problema raseljenih Roma u Nišu uputili Amnesty International i nekoliko nevladinih organizacija. Iz beogradskog naselja Belvil, novoizgrađenog dijela Novog Beograda, iz trošnih baraka krajem aprila preseljene su romske porodice u alternativni smještaj u Nišu.

Iako su im obećani bolji uslovi, do danas čekaju na rješenje koje bi njihovim višečlanim porodicama omogućilo smještaj sa osnovnom higijenskom infrastrukturom.

Apel organizacija

Bez struje, kanalizacije i vode pet romskih porodica u Nišu živi u napuštenom i ruiniranom skladištu.

Kada su prije dva mjeseca prinudno raseljeni iz Beograda bio im je obećan adekvatan smještaj.

"Loše živimo, nemamo vodu i nemamo struju, nemamo ništa, oni su nam obećali da će nam doneti cisternu sa vodom, ta žena iz grada Niša, ali od toga nema ništa. Mi smo ovde već dugo vremena donosimo vodu kolicima, prenosimo. Ljudi nam ne daju vodu više", ispričao je Nikola Šabanović.

O uslovima u kojima žive ove romske porodice uvjerali su se i predstavnici organizacije Amnesty International.

„Jedan od razloga zbog kojih je neformalno naselje Belvil jeste bio taj što higijena u tom naselju nije bila zadovoljavajuća, ali ti ljudi su preseljeni u ovaj objekat gde im nisu obezbeđeni nikakvi bolji uslovi za higijenu, tako da se nalaze ili u istim ili u gorim uslovima“, rekao je Miloš Bogičević iz ove organizacije.

Zajedno sa predstavnicima Amnesty Internationala apel za rješavanje problema raseljenih Roma uputilo je i nekoliko nevladinih organizacija iz Niša koje su obišle Rome.

„Na temperaturi koja posljednjih dana prelazi i 30 stepeni, pet porodica raseljenih iz Beograda žive bez struje i vode. Gradska vlast u Nišu obećala je da će im obezbediti cisternu sa vodom, ali od tog obećanja ni dva meseca od doseljenja nema ništa“, kaže Al Jazeera reporter Goran Kosanović.

Ispunjenje obećanja

Gradska vijećnica Niša Dušica Davidović kaže da im ne može obećati skoro poboljšanje uslova u kojima žive.

„Ja pre jeseni najrealnije ne očekujem da se reši pitanje žitelja koji danas žive u magacinu, ja potpuno razumem njihovo nezadovoljstvo, ja potpuno razumem njihovo negodovanje jer su oni dobili neko drugo obećanje kada su dolazili u Niš“, rekla je ona.

U potpuno neadekvatnim uslovima za život, grupa Roma u Nišu u napuštenom magacinu uvećana je za još jednog člana.

Sunčica Pašić rođena je prošlog mjeseca, a njena familija nije sigurna koliko će mjeseci još čekati na rješenje za dostojno prebivalište.

Izvor: Al Jazeera